INTERNETOWE KOLKO MATEMATYCZNE
Zadania dla szkoty podstawowej Zestaw XIII (8 IV 2003)

Zadanie 1. Liczby 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6 ustaw w takiej kolej-
nosci, by sumy liczb: pierwszej i trzeciej, drugiej i czwartej,
trzeciej i piatej, czwartej i szostej oraz piatej i siddmej, by-
ty podzielne przez 3.

Zadanie 2. Znajdz cyfry A < B < C, dla ktérych spet-
niona jest réwnos¢ ABC' + CBA = 1534.

Zadanie 3. W pola kwadratowej tablicy 3 x 3 wstaw trzy
litery A, trzy litery B i trzy litery C' (po jednej literze w
kazde pole) tak, by w kazdym wierszu i w kazdej kolumnie
byly trzy rozne litery. Znajdz wszystkie sposoby.

Zadanie 4. Przy kazdym wierzchotku pieciokata posta-
wiono znak ,,+”. Znaki stojace przy trzech kolejnych wierz-
chotkach mozna zamieni¢ na przeciwne. Ile najmniej takich
zmian trzeba wykonaé, aby przy kazdym wierzchotku byt
znak ,—"7

Zadanie 5. W szesciokacie foremnym narysowano naste-
pujace figury:

a) Oblicz obwody figur A i C, jesdli obwdd figury B jest
réwny 1.
b) Oblicz pola figur A i C, jesli pole figury B jest réwne 1.
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